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1. 3m (M(2) + 2n) A OHEE A9 & J B


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_CzDX5lVlP5nT

A.(3m + 2n)
B. (3m2 — 2n)
C. (2m3 + 6mn)

D. (3m3 — 6mn)

Answer: D

O A &

2. 3x(y+2) I dISi JurEs A9 § A DI gPm?

AdXzTXyXx2


https://dl.doubtnut.com/l/_CzDX5lVlP5nT
https://dl.doubtnut.com/l/_v7eZAhT6O3sJ

B.3Xyx2xzx
C.3 x z(y+ 2)

D. 298 I PIS Tl

Answer: C

O dfd &

3. FAT 15 P 3711 JUMHES A & B &2

A4 x 3

B.3 X5


https://dl.doubtnut.com/l/_v7eZAhT6O3sJ
https://dl.doubtnut.com/l/_0qpvQCcMg6th

C.2x2

D.3 x 3

Answer: B

O A&

4.3x-36 B IUHES (7 § I B &2

A. 12(x-3)
B. 3(x-9)

C. 36(x-9)


https://dl.doubtnut.com/l/_0qpvQCcMg6th
https://dl.doubtnut.com/l/_oHZGZNQcWuZD

D. 398 & PIs 8N

Answer: B

O A &

5. 5a*b &1 IOHEE A 7 J HH grm?

AbXaxaxb
B.OXaXxbxbd
CaXxaXbh

D.b X 5


https://dl.doubtnut.com/l/_oHZGZNQcWuZD
https://dl.doubtnut.com/l/_pPrUq9Vqtuan

Answer: A

O dfa &

6. 9x-27xy 1 IOHES A7 § I B 2

A. 3x (x-3y)
B. 9x(1-3y)
C. x(3x-27y)

D. 3x (3x-4y)

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_pPrUq9Vqtuan
https://dl.doubtnut.com/l/_oQVwoxWCBkLG

O A&

7.9y? — 12y + 4 &1 PRgUs g § q B &

A (9y + 3)°
B. (z 4 5)*
C.(3y — 2)°

D. (42 — 5)°

Answer: C

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_oQVwoxWCBkLG
https://dl.doubtnut.com/l/_vx5YOQha6NnB

8. 519 &H Sisi1g SsTehl ol JUIEE HRd &, dl FsTh
& JURISS ........ 5 ¥ F eld &

A. 37T U408

B. JUTTh

C. UTsY J[UHEUS

D. UThd H3A

Answer: B

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_vx5YOQha6NnB
https://dl.doubtnut.com/l/_UZeLGbM1I28B
https://dl.doubtnut.com/l/_B8YEDdXsQSpg

9.5a%b + 10ab® BT AFE g F A B9 272

A. 5ab
B. 10ab(2)
C.50a°0®

D. 5ab(a + 2b)

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_B8YEDdXsQSpg

10. 2° — 32® + z — 3 & IUHWUS BT qH A7 H
3 B 82

A.3x-36
B. 9
C.(z° +1)(z — 3)

D.z2 - 1—z+1

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ui98G8sQyFLK
https://dl.doubtnut.com/l/_bPP9xcxf8QWh

11. 8p - 24q & I[UIEUS bI A HI- &2
A. 8 (p-34)
B. 2p-4q

C. 24 (p-q)

D. 12p-4q

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_bPP9xcxf8QWh

12. ab + a®b + ab® x (z — 3) IPUHEPUS B AF
g & A B 87

A (a + b)*

B.2(2a + b)”

C.ab(l+a+0)

D. b(a2 + 2b)

Answer: C

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_rBwfB8NlJq5A
https://dl.doubtnut.com/l/_5zgr6laO3pmq

B.7xx Xz XyX (z— 3)UHYUS & Isidh

o & 3 3 &
A Tzy*(z — 1)
B. T2y
C. Tz y(x — 3)
D. 7H 3 PIg e
Answer: C

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_5zgr6laO3pmq

14.3(x+2)15 A9 & A xqH B &:

A3
B.2
C.1

D.O

Answer: A

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_fHHFLkxjqdMC

15. 22 + 6z + 9 P IUFWS A7 F J B 82

A (z + 3)°
B. (z + 6)°
C.(z +a)’

D. (z + 2)°

Answer: A

O SrA s E



https://dl.doubtnut.com/l/_i28xmTmw7298

16. (4m-5) (4m +5) & JUHEUE b FsIh bl TdC:

A (5m® — 4)
B. 25m? + 16
C. (4m* — 5)
D.16m> — 25
Answer: D

O SrA &



https://dl.doubtnut.com/l/_PrM88etJulF6

17. a*b* — 6abc + ac® &1 PHEUS A F J B
&7

A. (ab — 3¢)

B. (a + bc2)

C. (ab + 2c¢)

D. (a2 + 2bc)

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_0KyBkHNp4Wiz
https://dl.doubtnut.com/l/_dckQeKAnfaxA

18. 625 &1 IUIEUS (A4 & A B 7

A. 52
B. 152
C. 302

D. 252

Answer: D

O A&

19. 0% + 14a + 49 H1IOH™CS A7 § J H €2


https://dl.doubtnut.com/l/_dckQeKAnfaxA
https://dl.doubtnut.com/l/_TLEhkn6CxE84

A(a+7)(a+7)

B.(a+7)(a+2)

C.(a+3)(a+7)

D.(a+7)(a+3)

Answer: A

O S &

20. 3p 31X 2q BT IPHEBA HT &2

A. 5pq


https://dl.doubtnut.com/l/_TLEhkn6CxE84
https://dl.doubtnut.com/l/_jl34Ycnt8v6u

B. 6pq

C.pq

D. 298 I PIS Tl

Answer: B

O da &

21.1-m 3iR 21* — 3m?® BT I[UHHel FT P12

A Pm — Im? + lm + m?

B.2I° — 3Im? — 21°m + 3m°


https://dl.doubtnut.com/l/_jl34Ycnt8v6u
https://dl.doubtnut.com/l/_0wKrP0al739H

C.OB —3Pb—610>+1—m

D. 38 g PIs dgl

Answer: B

O A&

22. x+4 3R 3x BT OHHA HH F I B &7

A x? + 4z
B.x + 2x

C.3z° + =z


https://dl.doubtnut.com/l/_0wKrP0al739H
https://dl.doubtnut.com/l/_gxBsz8Kazipl

D.3xz% + 12z

Answer: D

O &

23. 36a°b6(2)c < 4abc &1 JUFEUS A A9 7 A
B 82

A. 9ab

B. 3abc

C.4bc


https://dl.doubtnut.com/l/_gxBsz8Kazipl
https://dl.doubtnut.com/l/_u7oK3Wyu92mZ

D. 12ab

Answer: A

O A w &

24. (8a” + 24a) + (a + 3) W fa=R #d &

C. 8a

D. —8a


https://dl.doubtnut.com/l/_u7oK3Wyu92mZ
https://dl.doubtnut.com/l/_RKkg1mRp5bjj

Answer: C

O da &

25. (p-19)(p+2) & UMWV & AT FAT &PTT?

A p* — 17p — 38
B.p° — 10p + 21
C.4p° +12p+ 9

D. 19p°j + 2p

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_RKkg1mRp5bjj
https://dl.doubtnut.com/l/_FY1opL3OQ8UA

O drd &

26. 112pg°r® + 14pgr

A.Tq%r
B. llpqr2
C. 2p2q

D. 8qr?

Answer: D

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_FY1opL3OQ8UA
https://dl.doubtnut.com/l/_mUNBiGCvwXmG

27. (z° + 2 — 132z) =+ z(z — 11) &1 99 7
53 B 87

A. (:132 + 6:1:)

B. (x + 3x)

C.(x+12)

D. (x + 16)

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_mUNBiGCvwXmG
https://dl.doubtnut.com/l/_WGX43s5wRfoQ
https://dl.doubtnut.com/l/_QHamU81ib98Q

28.'x"(2) - 2x - 3 &1 IUFUS T &P

A4 (x+1)
B. —2(x + 2)
C.(x-1)

D. &1H & PIg T8l

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_QHamU81ib98Q

29.91y° + 13y AT &1 719 =1 gPm?

A 14y

Answer: B

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_d4WLOVpl0YpA

30.(3a — 9) + 3B AU BITAA AT E ?

A (a-3)
B.(a + 1)
C.(a—1)

D. (a + 3)

Answer: A

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_3PmkVKZKEEfz

31. (z* — y*) = (2% — y°) 1 fauTS A &1 8

Answer: A

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_VffCBcNkYQhT

"y+ 15 2

Answer: B

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_QyO6IgXxg6gN

